lpou3esoOHasi u
ouggpepeHyuasn yHkUUU



f’eomempu4yeckuu CMbICIT
rnpou3e800HOU

[pon3BogHaA GYHKUMKM B TOYKE Xy PaBHA Yr10BOMY
KO3OPUUNEHTY KacaTeNbHOM M TaHFeHCY Yyrna HaKAOHa
KacaTeNbHOW K rpaduky PpyHKummn y = f(x) B 3TOM
TOYKe:

f'(x)=k=tga>0 f'(x,)=k=tga=0 f'(x,)=k=1tga <0



NMpounssoaHaa GYHKUUM B TOUYKE Xy PaBHA Yrnosomy
KO3PDUUMEHTY KacaTeNbHOM M TAHIFeHCy yrna HaK/AoHa
KacaTenbHOWM K rpadpuky yHKumm y = f(x) B aTOM
TOUKe:

Perenue:

y’(x)= 2x-1

k=y’ (1)=2*1-1=1

k =tga= 1, 3Haunt 0=45°



YpaeHeHuUe kacamesibHOU

MpoussogHaa PYHKUMU B TOYKE Xp pPaABHA Yyri1osBomy
KO3pPMUMEHTY KacaTeNbHOMU U TAHFEeHCY Yyrs1a HaK/IOHa

KacaTe/ibHOU K rpadumky dyHKumm y = f(x) B aTOMN
TOuYKe:

y=1(x)+ /(%) (x=x)



AJNTOPUTM JUJISL COCTABIICHUS] YPABHCHUS
KacareJbHOU:

1 )Haiitn 3HaueHne (PyHKIIMH B TOUKE X,

2)Haritu npou3Boguyro GpyHKIuHU {(X)

3)HaiiTu 3Ha4eHrEe NPOM3BOAHON (DYHKIIUH B
TOYKE X,

4)HaigeHHbIC 3HAYCHUS NOACTABIISIEM B
YpaBHEHUE KaCaTeJIbHOU

y=f(x)+ 1" (x)(x=x,)



MpounsBogHaa PyHKUMU B TOUYKE Xy pPaBHaA Yr/1OBOMY
KO3dPUUMEHTY KacaTe/IbHOM M TaHrFeHCy yrna HakJ/IoHa

KacaTesibHOM K rpaduKky dyHKumMm y = f(x) B 3TOMU
TOUKe:

Pemenue:
Df (x0)= (-2)*-3* (-2)+1=-1
21 (x)=3x>-3
I’ (x0)=17(-2)= 3* (-2)*-3=9
4)yy=-1+9(x+2)= 9x+17



MexaHu4yeckuu cMbICJ1
rnpou3eo0HoOU

MpoumzBoaHaa OPYHKLMM B TOWUKE X pPaBHA YIJIOBOMY

KO PUMUMEeHTYy KacaTes/IbHOM M TAHrIreHcCy vyiJia HaAKJIOHA

KacaTtTesnibHoOM K rpadumky PIbyHKLLMM y = f(x) B D3TOMN

TO4YHKEe:

MexaHu4ecKuu cMbICJT MPoUu3800HOU 3aKMNO4YaeTcs B
TOM, YTO CKOPOCTb MaTepuanbHOM TOYKM paBHa

NPOM3BOAHOW 3aKOHa NyTU ABUXXEHNA 3TOMN TOYKM:

V(1) = s'(7)

CKOpPOCTh — 3TO MPOM3BOAHAA ITYTH IO BPEMEHH.
YCKOpEeHME- 3TO IMIPOU3BOIHAS CKOPOCTHU

a(t)=v" ()= s"(t)



MponssogHaAa PYyHKUMUN B TOYKE Xy pPaBHA YrnoBOMy
KOadPMUMEHTY KacaTe/IbHOM M TaHreHcCy yrsia HaK/oHa
KacaTesibHOM K rpaduKky dyHKumMm y = f(x) B 3TOMU
TOYKe:

MponssoaHaa GYyHKUMKM B TOYUKe Xy pPaBHaA yrnosBomy
KoadpPUuUmMeHTy KacaTtenbHOM M TAaHIeHCy yrzia HaKAOHAa
KacaTe/ibHOM K rpaduky dyHKumm y = f(x) B aTOM
TOUKe:



Tabniuuya npou3eo00HbIX CIIOXKHBLIX OYHKUUU

l.ieV= 9.

Dalti ™) = i ™ " i

3.(&): Zj/;-ZI',

1
uln a

‘u',

7.(log ,u)=

8.(Inu)= 1—-11',

u

9.(sin u )= cos u-u',

10 .(cos u )= —sin u -u',
! 1 '
11 .(tgu )= ——u',
cos * u
12 .(ctgu )= - — 1,, =7 I
sin * u



3adaHue 6. Hantn nponsBoaHbIE CNOXHbBIX PYHKLINN:

y=(~4x+7) y=In(x—4)
yzx/x2—2x+15 y=sinl2x

1
y=3" y=cos(x—9)

4x+12
e



